DEVICE DETAILS

NAME OF DEVICE	SURGICAL DISPOSABLE FACE MASK 3 PLY	
ESTABLISHMENT NAME	MEDIDATA SDN. BHD.	
ROLE OF ESTABLISHMENT	MANUFACTURER	
REGISTRATION NO	GA144425216	
BRAND NAME	SURGIPRO	
MEDICAL DEVICE CATEGORY	SINGLE-USE DEVICES	
DEVICE GROUPING TYPE	FAMILY	
DEVICE DESCRIPTION	Surgipro Surgical Disposable Face Mask 3 Ply is a non-woven material that offers filtration-efficient, fluid-resistant, superior comfort and breathability to help reduce wearer to exposure of potentially infectious particles, blood, and body fluids.	
DEVICE INTENDED PURPOSE	Surgipro Surgical Disposable Face Mask 3 Ply intended to reduce the risk of exposure to potentially infectious particles, blood, and body fluids while maintaining the breathability rate, suitable for use in surgical, medical, dental, food preparation, and other clean or sensitive environment.	
VALIDITY DATE OF REGISTRATION	08/10/2025 - 07/10/2030	

LIST OF DEVICE

NO	NAME OF DEVICE	IDENTIFIER
1	Surgical Disposable Face Mask 3Ply	07.501.01
2	Surgical Disposable Face Mask 3Ply	07.501.02
3	Surgical Disposable Face Mask 3Ply	07.501.03
4	Surgical Disposable Face Mask 3Ply	07.501.04